



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом по г.Щекино следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ)

По данным следствия, днем 15 марта 2016 года при проверке сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД России по г.Щекино документов у 22-летнего гражданина Узбекистана, последний, осознавая, что находится на территории Российской Федерации незаконно, с целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, умышленно нанес несколько ударов руками и ногами находившейся при исполнении служебных обязанностей сотруднице полиции, причинив ей физическую боль. Подозреваемый задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование продолжается.

16 Марта 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1023273>